
Мониторинг	обратной	связи	от	первокурсников
2021/2022	уч.г.

№1.	В	каком	институте	Вы	учитесь?	(Выпадающий	список)

Ответов:	362	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Технологический	институт	легкой	промышленности 33 9,10%
Текстильный	институт 25 6,90%
Институт	дизайна 31 8,60%
Институт	искусств 21 5,80%
Институт	экономики	и	менеджмента 52 14,40%
Институт	химических	технологий	и	промышленной	экологии 29 8,00%
Институт	мехатроники	и	информационных	технологий 62 17,10%
Институт	социальной	инженерии 53 14,60%
Институт	славянской	культуры 33 9,10%
Институт	«Академия	имени	Маймонида» 23 6,40%



№2.	Какое	образовательное	учреждение	Вы	посещали	до	поступления	в	университет:
(Одиночный	выбор)

Ответов:	362	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Школа	(лицей,	гимназия) 333 92,00%
Колледж 22 6,10%
Техникум 4 1,10%
Училище 3 0,80%



№3.	Как	Вы	осуществляли	подготовку	к	поступлению	в	университет?	(Множественный
выбор)

Ответов:	362	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Самостоятельно 226 62,40%
Занимался(-ась)	с	репетитором 206 56,90%
Посещал(а)	подготовительные	курсы	ФГБОУ	ВО	«РГУ	им.	А.Н.	Косыгина» 25 6,90%
Посещал(а)	подготовительные	курсы	в	другом	вузе 10 2,80%



№4.	Вы	выбрали	ФГБОУ	ВО	«РГУ	им.	А.Н.	Косыгина»:	(Множественный	выбор)

Ответов:	362	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество
ответов Проценты

по	совету	родственников	и	знакомых,	обучавшихся	в	этом	университете 84 23,20%
по	совету	учителей	в	школе	(техникуме,	колледже,	училище,	др.) 22 6,10%
по	совету	друзей 44 12,20%
из	справочников	для	абитуриента 145 40,10%
благодаря	рекламе	в	СМИ,	интернете 90 24,90%
после	окончания	подготовительных	курсов	ФГБОУ	ВО	«РГУ	им.	А.Н.	Косыгина» 4 1,10%
после	обучения	в	профильном	классе	ФГБОУ	ВО	«РГУ	им.	А.Н.	Косыгина» 6 1,70%
после	посещения	преподавателей	ФГБОУ	ВО	«РГУ	им.	А.Н.	Косыгина»	вашего
учебного	заведения 6 1,70%

Другое 40 11,00%

Другое

Дата Ответ
2022.06.14
22:16 благодаря	участию	во	всероссийской	олимпиаде	школьников	по	технологии

2022.05.16 За	неимением	иных	вариантов	и	благодапря	отзывам	в	интернете.



13:20
2022.04.27
17:04 отдали	родители

2022.04.22
23:13 Просто	нашел,быстренько	просмотрел	основные	х-ки,выбрал

2022.04.22
17:30 моя	старшая	сестра	здесь	учится

2022.04.18
10:55 Искал	направление	кожгалантереи

2022.04.18
10:42 по	карте	города

2022.04.16
22:39 по	оформлению	соц.	сетей

2022.04.15
19:34 было	много	бюджетных	мест	на	искусство	костюма,	больше,	чем	в	других	вузах	на	этот	профиль

2022.04.15
12:43

В	связи	с	деятельностью	Новостного	Агенства	Школьной	прессы	(НАШпресс)	-	компании	партнера
ВУЗа

2022.04.15
09:42 в	интернете	заметил

2022.04.14
22:57

сайт	вуза	хоть	и	крайне	непонятный,	но	благодаря	отзывчим	людям	в	приемной	комиссии	данный
вуз	заинтерисовал

2022.04.14
22:27 баллов	хватило

2022.04.14
20:37

Пришлось	идти	туда,	так	как	возникли	проблемы	при	поступлении	в	МГЮА	им.	О.	Е.	Кутафина	(не
получилось	поступить)

2022.04.14
20:10

Как-то	перешёл	на	страничку	в	ВК	незнакомой	девушки,	которая	учиться	в	этом	университете.	Так
узнал	о	вузе	и	и	вследствие	чего	выбрал)

2022.04.14
15:04 куда	баллов	хватило

2022.04.14
12:09 по	совету	родственников

2022.04.14
11:21

Долго	искала	хороший	творческий	ВУЗ,	но	потом	наткнулась	на	статью	про	Зайцева,	где	был
указан	РГУ

2022.04.13
22:46 Сама	нашла	по	сайтам	для	абитуриентов

2022.04.13
22:09 был	последний	вариант

2022.04.13
21:44

один	из	единственных	достойных	вузов	с	моей	специальностью,	при	личном	посещении	произвел
самое	лучшее	впечатление,	также	в	приемной	комиссии	находились	именно	преподаватели,	а	не
студенты,	что	обрадовало.	Из-за	общей	позитивной	атмосферы	и	отзывах	я	и	выбрала	это	место
учебы.

2022.04.13
21:27 После	обучения	в	другом	институте	РГУ	им.	А.Н	Косыгина

2022.04.13
21:23 сама	нашла	в	интернете

2022.04.13
20:29 В	другие	ВУЗы	не	приняли

2022.04.13
19:17 мне	понравилась	фамилия	косыгина	в	списке	вузов

2022.04.13
18:24 потому	что	у	вас	дверь	крутящаяся	на	входе

2022.04.13
17:37 По	желанию	родителей,

2022.04.13
17:33 Нашла	в	интернете



2022.04.13
17:30 рассматривал	несколько	вузов,	но	в	другие	не	хватили	баллов

2022.04.13
17:17 Так	сложилась	судьба.

2022.04.13
17:17 из	комментариев	к	видео	на	Ютубе	про	ВУЗы

2022.04.13
16:37 Выбрала	данный	вуз,	поскольку	здесь	проходила	по	баллам	на	бюджет

2022.04.13
16:18 подходящая	специальность

2022.04.13
16:05 по	совету	преподавателя

2022.04.13
15:51 случайно

2022.04.13
15:28 Рядом	проходила

2022.04.13
15:22 По	личным	причинам.

2022.04.13
14:59
2022.04.13
14:55 онлайн	калькулятор	баллов	егэ

2022.04.13
14:55 Выбрала	в	Россотрудничестве.



№5.	Приходили	ли	к	Вам	в	образовательное	учреждение	представители	нашего
университета?	(Одиночный	выбор)

Ответов:	362	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да 8 2,20%
Нет 354 97,80%



№6.	Если	на	предыдущий	вопрос	Вы	ответили	"Да",	укажите	номер	Вашего
образовательного	учреждения	(Свободный	ответ)

Ответов:	10	(2.8%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	352	(97.2%)

Дата Ответ
2022.05.09	23:03 гимназия	ргу	им	косыгина
2022.04.17	20:42 0
2022.04.15	08:31 гимназия	при	РГУ	им.	А.Н.	Косыгина
2022.04.15	01:59 #
2022.04.14	20:09 -
2022.04.14	00:50 школа	3
2022.04.13	20:29 КЭМС
2022.04.13	20:13 -
2022.04.13	16:48 нет
2022.04.13	16:22 кмб	4



№7.	Если	на	вопрос	5	Вы	ответили	"Да",	повлияло	ли	это	на	Ваше	решение	о
поступлении?	(Одиночный	выбор)

Ответов:	71	(19.6%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	291	(80.4%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да 5 7,00%
Нет 66 93,00%



№8.	Имеет	ли	хотя	бы	один	из	ваших	родителей	законченное	высшее	образование?
(Одиночный	выбор)

Ответов:	357	(98.6%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	5	(1.4%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да 298 83,50%
Нет,	я	первый(ая)	получаю	высшее	образование 59 16,50%



№9.	Изменилось	ли	Ваше	отношение	к	выбранной	специальности	после	поступления?
(Одиночный	выбор)

Ответов:	362	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Да,	улучшилось 84 23,20%
Да,	ухудшилось 57 15,70%
Осталось	без	изменений	хорошее	отношение 195 53,90%
Осталось	без	изменений	плохое	отношение 5 1,40%
Другое 21 5,80%

Другое

Дата Ответ
2022.07.25
21:06 у	нас	всего	один	предмет	по	специальности,	я	не	знаю

2022.06.14
22:16

присутствует	некая	разочарованность,	так	как	на	первом	курсе	мы	почти	не	касаемся	изучения
нашей	специальности,	а	проходим	общепрофильные	предметы

2022.05.25
02:55 Осталось	без	изменений	нейтральное	отношение

2022.04.22
23:13 лояльное	отношение

2022.04.16
22:59 Не	знаю,	отношение	на	урорвне	среднего,	но	ожидала	конечно	большего

2022.04.14
23:06 Просто	осталось	без	изменения.

2022.04.14 Не	думал,	что	придется	заниматься	таким	количеством	физики	и	связанных	с	ней	предметами,	в



22:57 остальном	же	отношение	не	поменялось
2022.04.14
20:45 Нахожусь	в	процессе	определения	своего	мнения	по	поводу	выбранной	специальности

2022.04.14
13:51 нейтральное

2022.04.13
21:27

К	моей	изначальной	специальности,	Теории	и	истории	искусств,	значительно	ухудшилось.	К	моей
второй	специальности,	на	которую	я	перевёлся,	улучшилось

2022.04.13
20:29 не	ожидал,	что	химия

2022.04.13
18:24 осталось	без	изменений	нейтральное	отношение

2022.04.13
17:40 изначально	хотел	не	на	эту	специальность

2022.04.13
16:22

потому	что,когда	поступили,никто	не	сказал,что	будет	факультет	обувщиков,об	этом	ни	слова	не
сказали	при	подаче	документов

2022.04.13
16:20

не	могу	сказать	определенно,мнение	по	разным	сферам	поменялось	как	в	положительную,	так	и	в
отрицательную	сторону

2022.04.13
16:02 не	изменилось,	нейтральное

2022.04.13
15:57

так	как	я	учусь	только	первый	год	и	у	нас	еще	не	так	много	профильных	предметов,	я	еще	не
совсем	поняла.

2022.04.13
15:10 Не	было	ни	какого	отношения,	сейчас	просто	познаю	профессию

2022.04.13
14:55 не	поменялось

2022.04.13
14:55 нейтрально

2022.04.13
14:55 нейтрально



№10.	Удовлетворены	ли	Вы?	(Матрица)

Ответов:	362	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)











Да Нет
Бытовыми	условиями	проживания	в	общежитии 103 106
Организацией	питания 178 156
Взаимоотношениями	с	преподавателями 317 43
Расписанием	занятий	и	экзаменов 205 153
Условиями	для	занятия	физкультурой	и	спортом 262 97
Возможностями	для	занятий	художественным	творчеством 275 60
Возможностями	для	занятий	научной	работой 264 51
Насыщенностью	внеучебной	общественной	деятельности 295 55
Состоянием	учебных	аудиторий,	лабораторий 190 168
Санитарно-гигиеническим	состоянием	уборных 297 62



№11.	Какие	Ваши	первые	впечатления	от	студенческой	жизни?	(Множественный
выбор)

Ответов:	362	(100%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	0	(0%)

Варианты Количество	ответов Проценты
Хорошие	впечатления	от	учебного	процесса 206 56,90%
Хорошие	впечатления	от	общественной	жизни 163 45,00%
Очень	высокие	учебные	требования 23 6,40%
Пока	ничего	определенного	сказать	не	могу 96 26,50%
Другое 16 4,40%

Другое

Дата Ответ
2022.07.25
17:44 хуйня

2022.05.31
11:58 Ужасные

2022.05.15
21:31

Первые	впечатления	были	очень	яркие	и	насыщенные.	Когда	прошел	первый	семестр	обучения,
поняла,	что	не	ошиблась	в	выборе	высшего	учебного	заведения.	Прониклась	и	можно	сказать,	что
пропиталась	атмосферой,	которая	царит	в	академии.

2022.05.06
22:53 Я	не	высыпаюсь	:(	дайте	общагу,	пожалуйста

2022.04.22
23:13 безразлично

Плохое	впечатление	от	состояния	корпуса,	в	особенности	от	организации	образовательного
процесса	и	обустройства	здания	базовыми	вещами,	которые	являются	необходимыми



2022.04.16
22:59

потребностями	студентов	в	их	общеобразовательном	процессе	(отсутсвие:	ТУАЛЕТНОЙ	БУМАГИ,
мыла	для	рук,	освежителя	воздуха	столовой	с	доступной	едой).	Наличие	лавочек	в	кабинетах
заместо	стульев.	На	лавочках	невозможно	сидеть,	они	портят	осанку.	Антисанитария:	грязь	в
туалете,	грязный	пол	в	кабинетах,	в	особенности	в	гардеробе,	грязные	окна	и	парты.

2022.04.15
10:15

Хорошие	впечатления	от	учебного	процесса,	но	ужасные	впечатления	от	состояния	здания
Института	Славянской	культуры.	Прежде	чем	приступить	к	учёбе	нужно	создать	комфортные
условия,	а	их	к	сожалению,	нет.

2022.04.14
22:57

Здесь	хорошие	абитуриенты,	если	им	чего-то	не	хватает,	то	на	это	они	создают	например	клуб,
большинство	преподавателей	отсавляют	хорошее	впечатление.	Однако	не	мог	предположить,	что
придется	заниматься	предметами,	которые	изначально	не	сдавал,	такие	как	физику	3	семетра
подряд.	В	целом	обучение	здесь	приятное,	можно	узнать	новое,	а	также	нет	жестких	временных
рамок,	что	позволяет	саморазвиваться

2022.04.14
15:03

Мне	нравятся	наши	преподаватели.	Часто	они	предлагают	совместные	научные	проекты,	всегда
идут	на	встречу.	Это	потрясающие	люди,	от	них	очень	многому	можно	научиться	не	только
профильным	предметам,	но	и	тому,	что	не	касается	учебы.

2022.04.13
21:27

Общественная	жизнь	на	высоком	уровне,	но	есть	некоторые	проблемы	с	площадками,
аудиториями	и	расписанием.	Учебный	процесс	нередко	разочаровывает,	однако	бывают	и
единичные	случаи	крайне	положительных	эмоций	от	него

2022.04.13
20:29 ничего	нового

2022.04.13
19:17

мало	времени	на	клубы	и	другую	внеурочную	деятельность,преподаватели	задают	слишком	много
и	дают	слишком	мало	времени	на	"понять"	и	сделать	задание

2022.04.13
18:24 хорошие	преподаватели,	плохая	программа	обучения

2022.04.13
17:49 разочарование

2022.04.13
15:22 Некоторые	преподаватели	некомпетентны	в	своей	области

2022.04.13
15:04

некоторые	преподаватели	-	дилетанты,	далёкие	от	современности.	Деканат	проводит	странную
политику	по	отношению	к	студентам	и	мешает	учиться



№12.	Столкнулись	ли	Вы	с	какими-либо	сложностями	в	начале	обучения?	(Свободный
ответ)

Ответов:	127	(35.1%),	затруднились	ответить:	0	(0%),	пропусков:	235	(64.9%)

Дата Ответ
2023.02.28
16:57 Нет

2022.08.27
02:19

Да,	проблемы	с	соседками	в	общежитии	(	они	были	не	рады	тому,	что	меня	к	ним	подселили
четвертой,	и	всячески	это	демонстрировали).	Это	юыло	очень	обижно,	тк	они	2й	(уже	третий)	курс,
и	это	с	их	стороны,	а	осоюенно	как	представители	Сиудсовета,	было	некорректно.	Ненависть	и
неприязнь	к	человеку	из-за	обстоятельств,	на	которые	он	не	может	повлиять	-	по	детски	и
странно.	Но	сейчас	все	хорошо,	я	переехала	к	другой	девочке,	все	в	порядке,	мы	дадим

2022.06.30
19:20 нет

2022.06.14
22:16

Во-первых	в	течении	всего	года	возникли	проблемы	в	общении	с	однокурсниками	и	другими
студентами,	а	так	же	участием	в	активистких	мероприятиях.	Возможно	это	из-за	того	что	об	этом
активизме	кричат	из	каждого	угла	и	иногда	к	нему	просто	принуждают(	обязательно	всей	группой
пойти	на	мероприятие	или	поучаствовать	в	конкурсе,флешмобе).	Так	же	возникли	ментальные
проблемы	так	как	ожидалась	более	сложная	нагрузка.	Была	увереноссть	что	надо	"пахать",	но	на
деле	все	гараздо	проще	и	спокойнее.

2022.05.31
11:58 Да,	буллинг

2022.05.15
21:31

Как	таковых	сложностей	не	было.	Скорее	был	страх	из-за	большой	ответственности.	Страх	что-то
где-то	не	успеть,	опоздать.

2022.05.13
11:13 Нет

2022.05.06
22:53

Да.	Я	каждый	день	езжу	на	пары	из	Подмосковья.	Это	8	часов	в	день	в	сумме	(в	одну	сторону,
естественно,	4	часа).	Но	это	никого	не	волнует	и	общежитие	мне	не	дают.	Логично,	когда	8	часов	в
день	уходят	только	на	дорогу,	то	на	нормальную	учебу/подготовку	не	всегда	есть	силы	и	время.
Дайте	общагу.	Пожалуйста.

2022.04.26
00:53

меня	математик	назвал	конченным	при	всей	группе,	спасибо	большое,	очень	классный	опыт
обучения	в	университете)))))

2022.04.23
18:18

Единственная	проблема	-	общежитие.	Очень	грустно,	что	одним	дали	общежитие	в	5	минутах
ходьбы,	а	другим	в	часе	езды.	Я	бы	хотела	быть	активнее,	участвовать	в	больших	мероприятиях	от
университета,	но,	к	сожалению,	не	могу	себе	этого	позволить	из-за	сликом	долгой	и	зачастую
трудной	дороги.

2022.04.23
01:33 нет

2022.04.22
23:13 сложности	с	физ-рой

2022.04.18
10:55 Нет.

2022.04.17
20:42

Нет,	сложностей	не	каких	не	было,	всем	учителям	большое	спасибо,	мне	очень	нравится	учиться	в
моем	университете.

2022.04.17
10:12 Нет

2022.04.17
02:48 с	тем	что	на	дизайне,	не	обучают	дизайну.	ни	одной	реально	полезной	дисциплины

2022.04.16
22:59

Плохое	впечатление	от	состояния	корпуса,	в	особенности	от	организации	образовательного
процесса	и	обустройства	здания	базовыми	вещами,	которые	являются	необходимыми
потребностями	студентов	в	их	общеобразовательном	процессе	(отсутсвие:	ТУАЛЕТНОЙ	БУМАГИ,
мыла	для	рук,	освежителя	воздуха	столовой	с	доступной	едой).	Наличие	лавочек	в	кабинетах
заместо	стульев.	На	лавочках	невозможно	сидеть,	они	портят	осанку.	Антисанитария:	грязь	в
туалете,	грязный	пол	в	кабинетах,	в	особенности	в	гардеробе,	грязные	окна	и	парты.

2022.04.16
21:24 нет

2022.04.15
19:51 нет



2022.04.15
15:28 Из-за	отсутствия	художественного	образования	бывают	сложности	с	рисунком	и	живописью

2022.04.15
10:48 Да,	так	как	я	иностранная	студентка,	немножко	было	трудно.

2022.04.15
10:35 нет

2022.04.15
07:43 нет

2022.04.15
01:59 нужен	психолог	для	каждого	студента!!!

2022.04.15
00:25 нет

2022.04.15
00:01 Всё	великолепно,	я	доволен	и	радуюсь	жизнью)

2022.04.14
22:57

Получил	неожиданные	для	себя	физику,	теоретическую	механику,	метрологию,	а	также
нежелание	некоторых	преподавателей	обеспечить	комфортные	условия,	например	писать	едва
видимым	маркером	на	белой	доске	в	лекционной	аудитории	при	наличии	проектора,	а	также	показ
бумажный	вариантов	на	вебкамеру	на	дистанционном	обучении,	что	в	первом,	что	во	втором
варианте	получить	знания	практически	невозможно.	В	остальном	же	все	отлично,	можно
чувствовать	себя	довольно	комфортно

2022.04.14
22:35 лекции	опережали	практику

2022.04.14
22:31 Нет

2022.04.14
22:29 нет,	все	отлично!

2022.04.14
20:45 Нет

2022.04.14
20:24

Есть	много	предметов,	которые	не	относятся	к	специальности,	на	них	приходится	тратить	время	и
силы,	потому	что	педагоги,	как	правило,	уверены,	что	их	предмет	единственный	и	главный.	Есть
те,	к	кому	в	аудиторию	заходить	страшно,	целую	пару	сидишь	на	нервах,	в	надежде,	что	сегодня
он	будет	самоутверждаться	не	твой	счёт.

2022.04.14
20:09 -

2022.04.14
20:08 нет,	мне	негде	было	жить.

2022.04.14
20:05 Нет

2022.04.14
19:22 нет,	многие	люди	помогали	в	начале

2022.04.14
19:08

с	физрой,	ваша	система	проводения	физры	очень	хромает.	сделайте	так,	чтобы	только	1	поток
ходил,	а	не	кто	захочет,	из-за	этого	не	комфорто	нормально	заниматься.	и	почему	студенты
должны	подстраиваться	под	расписание	преподавателей	и	ходить	на	физру,	когда	можно	было
определенное	время	поставить	в	рассписание,	потому	что	у	нас	в	рассписание	в	17:00	пара,	а
преподаватели	не	хотят	вести	в	это	время	пары

2022.04.14
18:51 Нет

2022.04.14
18:10

Очень	часто	в	расписании	нет	обеденных	перерывов.	За	10	минут	обычного	перерыва	пообедать
тоже	не	получается	(а	иногда	между	парами	вообще	не	стоит	перерыв).	Еще	очень	тяжелые	пары
по	физкультуре.	Все	приходят	с	разным	уровнем	подготовки,	но	даже	тем	кто	ходит	в	зал
довольно	тяжело	она	дается.	Физкультура	в	итоге	оказалась	самым	трудным	предметом	из	всех,
хотя	она	далеко	не	профильный	предмет.	К	тому	же,	недавно	в	спортивном	зале	сильно	пахло
краской,	некоторым	стало	плохо.	И	хотя	в	этот	день	нас	особо	не	мучали,	вышло	не	очень	хорошо.

2022.04.14
17:29 Да,	с	распределением	УГСН	направлением.

2022.04.14
16:38 Преподаватель	по	математике	(Скородумов)

2022.04.14



15:04 Математика	и	другие	непрофильные	дисциплины

2022.04.14
15:03 Пока	нет.	Нагрузка	умеренная,	все	можно	решить,	время	на	отдых	тоже	есть.

2022.04.14
14:58 сложностей	не	было

2022.04.14
14:51 Преподаватель	по	Математике

2022.04.14
14:43 нет

2022.04.14
14:20

Институт	не	смог	в	полной	мере	обеспечить	мне	удалённое	обучение,	пока	я	не	могла	въехать	на
территорию	РФ.

2022.04.14
13:51 нет

2022.04.14
11:58 Нет

2022.04.14
11:40 да,но	это	уже	решено

2022.04.14
11:21

Столкнулась	с	проблемами	преподавания.	В	первом	семестре	мне	пришлось	учить	людей	строить
рисунки,	потому	что	преподаватели	этому	не	учат.	Они	поверхностно	начинают,	конечно,	все
разбирать,	но	не	сразу.	Образование	не	нацелено	на	людей,	которые	пришли	"Чистыми	листами".
Также	и	со	многими	другими	предметами

2022.04.14
10:44 нет

2022.04.14
10:41 нет

2022.04.14
09:43 Не	сталкивалась

2022.04.14
09:28 нет

2022.04.14
09:18 нет

2022.04.14
09:14 Нет

2022.04.14
08:46

В	самом	начале	было	крайне	сложно	понять	и	адаптироваться	к	студенческой	жизни.	Переходя	из
школы	в	вуз,	сталкиваешься	с	тем,	что	ничего	не	известно	о	новых	правилах,	обязанностях	и
формате	обучения,	а	ответов	от	студсовета	или	старших	курсов	на	Погружении	не	получаешь,	там
только	реклама	Клубов,	веселье	и	танцы,	никаких	пояснений	ни	как	мы	будем	учиться,	ни	где
располагаются	все	корпуса,	кабинеты,	ничего	про	наших	преподавателей,	кроме	тех,	кто
представлял	вуз,	но	это	все	равно	ничем	не	помогало,	только	больше	вопросов	возникало.	Все
пришлось	открывать	на	собственном	опыте	и	своих	ошибках.	В	этом	была	главная	сложность.

2022.04.14
07:31 хочется	по	утрам	спать((((

2022.04.14
00:37 нет

2022.04.14
00:32

Некоторые	преподователи	спрашивают	от	нас	те	знания,	которые	мы	могли	получить	в
художественной	школе	или	при	самостоятельной	работе	с	красками	и	тд.	.	Я	нигде	до
университета	не	рисовала	и	мне	сложно	влиться	в	процесс	обучения	и	конкретно	рисования
красками

2022.04.14
00:31 нет

2022.04.13
23:41 нет

2022.04.13
22:57

Было	непонятно,	почему	в	расписании	нет	некоторых	предметов	из	заявленного	в	личном
кабинете	учебного	плана,	а	также	эти	дисциплины	не	помечены,	как	факультативы	и	стоят
наравне	с	остальными	предметами,	из-за	чего	непонимание	их	отсутствия	в	расписании
увеличивается.

2022.04.13 Нет



22:46
2022.04.13
22:26 не	могу	ничего	вспомнить

2022.04.13
22:12 Поиск	аудиторий

2022.04.13
21:55 нет

2022.04.13
21:27 Нет

2022.04.13
21:23 нет

2022.04.13
21:00 нет

2022.04.13
20:53 нет

2022.04.13
20:29 химия

2022.04.13
20:15 нет

2022.04.13
20:13 нет

2022.04.13
20:13

Скорее,	не	сложности,	а	неприятности,	то,	что	хотлелось	бы	улучшить.	А	именно,	условия
обучения	в	Академии	им.Маймонида	(хотелось	бы	чувствовать	себя	там	в	безопасности,
комфортно,	не	отвлекаясь	от	занятий	на	постоянно	мешающую	музыку	инструментов).

2022.04.13
19:40

Из-за	расписания	занятий	сложно	в	посещать	физ.культуру	нужном	количестве,	чтобы	получить
зачет.

2022.04.13
19:17

полная	нехватка	времени	на	внеурочную	деятельность(клубы),слишком	много	времени	уходит	на
дз,	не	удобные	раписания,некоторые	преподаватели	не	всегда	хорошо	и	понятно	поясняют
материал	и	при	этом	не	дают	недостаточного	времени	на	его	решение(одно	занятие
пояснение(часто	непонятное	большинству-кто	не	ходил	в	худшколы)-одно	занятие	решение),не
учитывается	уровень	подготовки	студентов	по	разным	дисциплинам(нам.художественным),не
хватает	лекционного	материала	по	некоторым	профильным	дисциплинам,но	при	этом	если	лекции
по	непрофильным	дисциплинам,где	они	могут	быть	лишними

2022.04.13
18:54 нет

2022.04.13
18:47 В	начале	учебного	обучения	сложностей	не	возникало.

2022.04.13
18:41 Нет	.

2022.04.13
18:35 Столкнулись

2022.04.13
18:32 нет,	если	и	было	что-то	не	понятно,	все	объясняли	кураторы;)

2022.04.13
18:24

Халатное	отношение	преподавателей	по	физической	культуре:	часто	не	отмечают	и	теряют
результаты	сдачи	нормативов.

2022.04.13
18:24 в	начале	сентября	заставили	зарегистрироваться	вконтакте

2022.04.13
18:04

очень	сложные	физико-математические	предметы	и	крайне	много	не	нужных	для	профессии
предметов.

2022.04.13
17:47 да

2022.04.13
17:40

Неадекватность	кафедры	физической	культуры.	Из-за	нее	не	могу	посвещать	всё	свободное	время
научной	работе	на	кафедре	неорганической	химии

2022.04.13
17:36 нет

2022.04.13



17:35 нет

2022.04.13
17:33 очень	много	рисунка

2022.04.13
17:30 Не	современные	аудитории,	как	правило	базовые	предметы,	которые	не	интересны

2022.04.13
17:29 нет

2022.04.13
17:17 нет

2022.04.13
16:56 Да,	Провыкновен	не

2022.04.13
16:49 Да,столкнулся	с	хамским	поведением	деканата

2022.04.13
16:47 нет

2022.04.13
16:38 нет

2022.04.13
16:35

Черезмерные	нагрузки	на	парах	по	физкультуре.Преподователи	занимаются	со	студентами	простр
на	износ.	Не	разрушают	даже	восстановить	дыхание.Требуют	от	нас	как	будто	мы	учимся	на
олимпийских	спортсменов.	Это	всё	учитывая	то	,	что	я	человек	подготовленный.	По	данной
дисциплине	сложнее	получить	зачёт	,	чем	по	всем	вместе	взятым	предметам.

2022.04.13
16:34 Нет

2022.04.13
16:28

Были	много	трудности.	Изучать	предметы	на	русском	очень	сложно,	трудно	понимать
проподавателей,	они	очень	быстро	говорят.	Много	непонятно	в	университете.	Без	помощи	очень
трудно	учиться.

2022.04.13
16:20 с	постоянной	сменой	расписания	и	некой	неизвестностью	со	студенческой	жизни

2022.04.13
16:13 да

2022.04.13
16:05 нет

2022.04.13
16:02 нет

2022.04.13
16:02

Студентам	из	МО	не	дают	общежитие,	тем	не	менее	я	трачу	по	2,5	часа	дороги	только	в	ОДНУ
сторону	до	вуза.	Крайне	разочаровывает	этот	аспект

2022.04.13
16:00

небольшие	сложности	были	с	расписанием	(были	моменты	когда	не	знали	куда	и	когда	приходить
так	как	давали	неточное	расписание,	а	в	целом	все	хорошо)

2022.04.13
15:57 нет	практики	по	профилирующему	предмету	и	лекций	в	личном	кабинете

2022.04.13
15:57 нет

2022.04.13
15:57

иногда	не	хватает	времени	на	выполнение	всех	предложенных	домашних	заданий	из-за
расписания

2022.04.13
15:56 да

2022.04.13
15:56 Да

2022.04.13
15:51 понять	требования	преподавателей

2022.04.13
15:50

1.1	Расположение	ИСКа	не	удобно.	После	долгого	пути	на	метро	необходимо	ждать	ещё	и	автобус,
который	может	задерживаться	и	стоять	в	пробках,	что	значительно	затрудняет	расчёт	времени	на
дорогу.	1.2	Удалённость	здания	не	позволяет	участвовать	в	активностях,	которые	проводятся	в
главном	здании	(сложно	добираться	туда	вечером	после	основных	пар,	чтобы	принимать	участие	в
различных	клубах).	2.	Состояние	здания:	трещины,	проблемы	с	отоплением	(где-то	холодно,	где-то
слишком	жарко.	Вероятно,	проблема	в	деревянных	рамах),	отсутствие	столовой	и	кафе	с



невысокими	ценами	в	округе,	где	можно	было	бы	есть	вместо	ИСКа.	Р.s.	преподаватели	и	качество
занятий	не	вызывает	никаких	вопросов.

2022.04.13
15:38 нет

2022.04.13
15:28

Да,	при	поступлении	в	Вуз	не	было	сказанно	о	распределении	на	швейное	или	обувное	дело,	что
вызвало	осложнения	в	выборе	професси	после	университета

2022.04.13
15:27

Состояние	самого	здания	ИСКа	оставляет	желать	лучшего,	начиная	от	самого	неудобного
месторасположения	(	не	в	центре(н-р	Шабаловка)	от	метро	еще	нужно	добираться	на	автобусе,
которые	также	попадают	в	пробку),	отсутствие	еды	в	столовой,	трещины	в	стенах,	страшные
столы	и	стулья,	непонятное	отопление	в	аудиториях,	1	ноутбук	на	всю	кафедру,	нерабочие
проекторы(!).	Само	обучение	замечательное!	Если	бы	не	такие	хорошие	преподователи,	обучение
здесь	было	бы	ужасным.

2022.04.13
15:19 первые	месяцы	не	дали	общежитие

2022.04.13
15:14 как	и	любому	студенту,	мне	было	сложно	привыкнуть	к	новой	атмосфере	и	обстановке.

2022.04.13
15:13

Предметы	общие,	не	то	чем	хочется	заниматься.	Много	времени	порой	уходит	на	то,	чем	ты	в
будущем	не	будешь	заниматься,	и	на	свои	интересы	не	всегда	хватает	времени.	Стало	понятно,
что	тебя	никто	и	ничему	не	научит,	нужно	чтобы	ты	учился	сам,	по	книжкам	или	другим
источникам.

2022.04.13
15:10

Да,	в	уборных	отстуствует	туалетная	бумага,	нет	еды	столовой,	в	некоторых	аудиториях	(точно	в
209)	зимой	сильно	продувает	окна,	из-за	чего	многим	студентам	приходится	сидеть	на	парах	в
одежде.

2022.04.13
15:01 нет

2022.04.13
14:58 Нет

2022.04.13
14:57 нет,	все	очень	нравится

2022.04.13
14:56 Сложно	начинать	работу

2022.04.13
14:56 да

2022.04.13
14:56 нет


